《2023中国好声音》7月28日首播

你知道吗,这档节目是在湖州录制的

新闻热线: 96345

H记者 张钰苑

本报讯 今年夏天,由浙江卫视 和灿星制作联手打造的励志专业音 乐评论节目《2023中国好声音》再次 来到风景如画的湖州进行录制,并 于7月20日在吴兴区文体中心体育 馆召开发布会。

发布会上,"四新"导师——薛 之谦、HENRY刘宪华、潘玮柏、周华 健悉数到场,首次推出的"明选赛 道"新赛制备受瞩目。据了解,该节 目将于7月28日起,每周五20:20在 浙江卫视、20:50在 Z 视介客户端与 观众见面。

记者了解到,自7月初宣布 《2023中国好声音》录制落户吴兴区

后,报名录制观众名额成了顶级"流 量密码",仅第二波通过"爱上吴兴" 客户端报名的总参与人次达 16800+,总点击量630000+,火爆程 度超乎想象。微信公众号"吴兴文 旅体"也迅速涨粉,乐城里、美妆小 镇、赵孟頫纪念馆……大家纷纷在 抖音、小红书或朋友圈晒出点位打 卡,两天内有500人次参加集赞领取 中国好声音录制入场券活动,收获 诸多好评。

"蛮精彩的,四位导师的互动特 别有趣,作为湖州人能现场看到好 声音特别开心,非常期待电视上的 播出效果。"作为观众"围观"其中一 场录制的市民杨女士说。

12年,一个崭新的轮回,第12

季节目以颠覆自我的姿态全新出 发。总导演金磊认为,全新赛制 的中国好声音,将是年轻学员追 求自我、展现个人风格魅力的全 新舞台,或许将超越此前11季,成 为彰显青春中国蓬勃朝气的音乐

为了让任何一种音乐类型都可 以在好声音舞台得到充分的展示和 表达,"明选赛道"应运而生。在"明 选赛道"中,学员一出场即与导师面 对面,在表演过程中如果导师认为 该学员不适合进入自己战队,可以 选择按键转回,如果学员表演完有 一位导师没有按键转回,学员进入 该导师战队, 若多位导师未转回, 由 学员反选导师,但若四位导师全部 转回,则表演即刻终止。

传统的"盲选赛道"仍然保留, 在"盲选赛道",无论成败,学员都可 以在舞台上把自己准备的歌唱完, 当然,无论什么赛道,"好声音"仍是 导师选人的核心标准。

同时,《2023中国好声音》的舞 美视觉也焕然一新,采用超长的地 屏和天屏,打造出类似于T台的视 觉效果,使得整个舞台纵深更明显, 景深更深。此外,不同于以往"盲 选"需要紧张冷静严肃的气氛,今年 因为有了"明选赛道",需要让舞台 变得有"热度",为此,节目组调整 了舞台的高度、落差、长度和观众的 位置,使观众更好地融入整个舞美 设计。

释放速度与激情!

这项全国大学生 智能汽车竞赛在湖举行

H记者 汤若静

本报讯 7月20日至22日, 第十八届全国大学生智能汽车 竞赛浙江赛区选拔赛在湖州学 院举行。本届选拔赛共有38所 高校参赛,比赛有竞速比赛与 创意比赛两大类。其中, 湖州 有2所高校、7支队伍、21名学

"智能汽车竞赛是一个多学 科集成的专业竞赛,它融汇了机 械、控制、电子、设计等专业素 养, 既考验专业技能, 又磨砺心 理素质,对参赛师生来说都是一 次非常好的锻炼机会。"湖州学院 副校长李祖欣介绍。

比赛现场,不同造型的智能 汽车在赛道上飞驰而过,完成加 速、转弯、爬坡等动作,有的还 需要完成避障,全程不需要人工 操控,纵享速度与激情。湖州学

院参赛选手魏邦阳介绍,他从大 二开始就开始参与研发赛车,研 发的赛车能够自主识别道路,按 照规定路线行进。这次比赛中, 他参加了负压电磁组的比赛,需 要赛车拥有稳定性,才能挑战成

据了解, 此次竞速比赛将按 十个组别进行设置,分别为负压 电磁组、专科电磁组、摄像头 组、电能接力组、独轮车组、智 能视觉组、完全模型组、极速越 野组、单车越野组、声音信标 组。在竞速赛基础上,适当增 加挑战性,形成创意比赛的内

全国大学生智能汽车竞赛是 从2006开始,由教育部高等教育 司委托高等学校自动化类教学指 导委员会举办的旨在加强学生实 践、创新能力和培养团队精神的 一项创意性科技竞赛。



图为参赛者正在调试智能汽车。

图片由湖州学院提供

邮递员给儿子投送 **清华录取通知书**



"刘浩,清华大学录取通知来了!"7月22日,一份来自清华大学的录 取通知书让湖州邮政分公司湖东揽投部洋溢着喜庆的气氛。收件人是湖 州邮政分公司揽投员刘友良儿子——刘浩,而这份录取通知书的投递,也 是从业15年的刘友良最激动的一回。 记者 伊凡 摄

鸡毛菜、空心菜…… 天热时令菜热销



<u>H记者 徐虹</u>

本报讯"帮我称这块牛腱,准 备做点卤牛腱配点粥和冷面吃。" 市民冷阿姨昨天在供销中心农贸 市场的牛肉摊前挑了一块牛腱 肉。摊主告诉记者,这两天牛肉生 意还都不错,价格也还算平稳,牛 腱45元一斤,牛里脊48元一斤。

蔬菜摊生意也红红火火,"现 在鸡毛菜、空心菜和芹菜卖的不 错,主要都算是时令菜,天热吃比 较爽口。"一旁的蔬菜摊主老李说 到,来买水果玉米、贝贝南瓜的也 不少,现在人讲究健康,人不少人 天热了买这些当饭吃。

来自市价格认证中心(市价格 监测中心)的监测显示,虽然天气 还比较炎热,但是湖城菜价总体还 算平稳。据对湖州中心城区3家农 贸市场监测显示,7月17日至7月 21日(上周)期间,监测的36个蔬菜 品种集市零售价格周环比(较7月 10日至7月14日期间,下同)呈"7涨 23平6跌",如茼蒿、大白菜、毛豆集 市零售周均价每500克(下同)分别 为9.22元、2.83元、6.39元,环比分 别上涨12.85%、持平、回落2.59%。

8个肉禽品种集市零售价格 周环比呈"3跌3平2涨",如牛腱 子肉、杀白鸡、猪带皮后腿肉集市 零售周均价分别为46元、18.83 元、13.33元,环比分别回落 0.71%、上涨 0.59%、持平。